

正规化管理到底带来了什么？

姜玉多

在时代发展的澎湃浪潮中，集团承蒙董主席高瞻远瞩、英明卓越的引领，全体员工众志成城，拼搏奋进，正以气宇轩昂之势阔步前行。当下，集团的发展态势可谓锐不可当，业务版图持续开疆拓土，新的项目与合作机遇如繁花绽放，层出不穷。展望前路，一片光明璀璨，蕴含着无可限量的发展潜能，未来的成就令人满怀期待。

然而，我们始终保持着清醒的认知，在正规化管理稳步推进的征程中，并非一马平川，而是遇到了一些亟待化解的难题。值得欣慰的是，近期通过对正规化管理的持续深耕与强化，集团在管理维度上发生了一系列令人赞叹的革新。这些显著变化不仅为集团开辟了全新的发展契机，更引

发了诸多关乎集团未来长远战略布局与可持续发展的深度思考。

正规化管理为集团内部工作生活秩序带来了脱胎换骨的改变。往昔，物资摆放杂乱无章，工作流程毫无条理，致使效率长期低迷。正规化管理推行后，物资管理实现了规范化运作，所有物品分类精细、摆放井然有序，物资调配的速度大幅提升，工作衔接愈发流畅自然。同时，工作流程全面迈向标准化，每一个环节都配备了详尽明晰的操作指南，员工只需依照流程有序作业，沟通成本大幅降低，错误率显著减少，工作效率有了质的飞跃。

员工执行力得到了前所未有的提升。
正规化管理着重强调服从意识与执行能

力。“令行禁止”的理念早已深深扎根于每一位员工的内心深处。如今，面对工作任务，员工们不再有丝毫的拖延与懈怠，而是迅速响应，以严谨的态度严格按照标准全力以赴。无论是平时的常规工作，还是紧急任务，都能按时保质地圆满完成。一旦遇到紧急情况，员工们会主动灵活调整工作节奏，不辞辛劳地加班加点，凭借着高效的执行力确保项目顺利推进，为集团赢得了良好的口碑与更多的发展机遇。

团队凝聚力在正规化管理的催化下与日俱增。借助正规化一系列训练和团队建设活动，员工们紧密地凝聚在一起。在共同攻克艰难险阻的过程中，大家相互协作、彼此信赖，汇聚成一股坚不可摧的强大合

力。当面临复杂棘手的工作挑战时，团队成员能够协同作战，充分发挥集体智慧和力量，突破一个又一个看似难以逾越的难关。这种强大的凝聚力在集团重大项目实施过程中发挥了举足轻重的关键作用，成为推动项目成功的核心力量。

正规化管理为集团全方位发展注入了强劲动力。无论是工作秩序的优化，还是员工素养的提升；无论是执行效率的飞跃，还是团队协作的强化，都实现了质的蜕变。展望未来，我们将坚定不移地持续深化正规化管理，持之以恒地改进现存问题，充分释放正规化管理的强大优势，为集团发展源源不断地注入磅礴动力，引领我们向更高的目标奋勇迈进，全力开创集团发展的崭新局面。

连日来，集团在外边回收了不少废旧物资，有的还是刚刚拆解下来的货架，具有再利用价值。在装运过程中，总部机关男员工踊跃参加，甚至连夜作战，表现出了不怕困难、能打硬仗、吃苦耐劳、爱企如家的主人翁精神，这次行动也是对正规化管理成果的一次最好检验。

2月28日和3月1日，后勤部长徐林连续两天夜里组织带领总部20多名男员工，到东四十条地铁站附近装运回收物品。人员到达现场后，首先列队集合报数，清点人数，然后分成三组开始行动。一组进楼里搬运，一组由电梯里往外搬，一组装车。有些物品很重，员工们非常谨慎，小心轻放，防止破损。赵富强手指扎出了血，不声不响，继续装卸。张成等人勇挑重担，累得汗流浃背……

员工们在劳动的同时，还不忘保护电梯和环境卫生，就连不小心掉下来的纸片、塑料袋等都被一一拾起来，受到所在单位人员赞誉。

四五台车都被装得满满的，员

工们看着这些物品脸上都露出了幸福的笑容，回到总部的时候，已经是凌晨12点多了……

3月中旬，林主任和徐部长又带领人员3次到安定门某小区地下室三层装运回收的货架。从地下3层到地面，楼道灯光暗淡，灰尘起伏，楼梯拐弯抹角，行走困难。为了加快进度，减少人员上下反复走动的不便和疲劳，他们把人从上到下等距离排开，实行手递手传递。对于那些较长的钢板和立柱，就从楼梯间上下通着的空间垂直往上托举，虽然费力，但毕竟方便又省时，两个多小时就能装一车。

最后一次，上午装完一车的时候已近中午，大家收工回去吃饭。为了确保下午3点前装完剩下的一车，王磊、张成和董新3人主动要求不回去吃饭，利用中午的时间，把地下室里分散在几个房间的物品搬运到离起运点最近的地方，提前做好准备工作，免得下午装车浪费时间，为按时完成任务赢得了主动。



夜幕下的战前动员



装车接龙

总部日记日算出实招 员工业余时间有钱挣

本报记者 刘万钧

3月18日下午4点多，总部机关日记日管理群发出通知：所有人员18:30分到十二楼水房门口集合，兑现日记日算工资！晚饭刚过，人们便提前来到这里等候。

18:30分开始列队集合点名，在册人员悉数到齐。主席助理姜玉多说：董主席对总部日记日算工作非常满意，对大家利用业余时间洗刷瓶子和灌装酱油、醋的劳动成果表示感谢，决定把前段的工资兑现了。姜助理话音一落，楼道里顿时响起热烈掌声。

接着，财务部王部长开始宣布各位员工的工资数额，宣布一个，随即发给一个事先装好的工资袋。张淑华领了200多元，是本次日记日算劳动冠军。

为了真正把日计日算、计件工资落到实处，体现董主席让员工劳有所得、多劳多得的良好初衷，姜助理带领集团财务部、办公室、后勤部人员研究制定了实施细则、

老胡叫胡成斌，是集团朝阳生态循环农业基地主任。他虽然是个“小官”，年纪又不大，可人们却习惯称他老胡。一来是因为他在集团的资历比较老，转战的地方多。二来则包含了对他善于钻研、啥活都会、手艺“老辣”的钦佩和赞美之情。

去年五一在朝阳生态循环农业基地种菜时，我见到了他。他身材魁梧，肤色黝黑，干起活来细致熟练，一人能顶两个人。铲子在他手里上下翻飞，无论挖坑还是栽苗，又快又标准，那熟练劲，令人啧啧惊叹。

第二次见到他是同年秋天，正赶上基

质量标准和保障措施。根据具体环节分为4个组。一是清洗组，每清洗1个瓶子给0.24元。二是消毒组，每个瓶子给0.05元。三是罐装组，每罐装1瓶给0.21元（含瓶子盖及设备款）四是验收组，设2名验收员，负责对每一个环节数量、质量检查验收、填写入库，组织入库。最后，由财务部和

人力资源部汇总核算出每人的计件工资，经领导阅批后发放。

张淑华说，以前吃完晚饭没事干，只好躺在床上看手机，眼睛看花了，人也懒了。现在晚上干一会活再休息，睡觉也踏实。就当锻炼身体了，还能挣钱，真得感谢董主席啊！



日记日算开支啦！

全能选手老胡

王文阁

地收获花生。那天，北京正刮着大风，人都站不稳，别说干活了。他带领员工们埋头劳作，身子几乎被尘埃笼罩了，直到地头才肯直起腰休息一下。劳动的熟练程度，不亚于一个老庄稼把式，干净利落，颗粒归仓。

老胡还是个小小发明家。春种时他利用废旧物自制了高效实用的撒肥机，施肥精准均匀，大大提高了工作效率；秋天集团利用二楼储存蔬菜，人工搬运起来很是费工费力。他灵机一动，把院里的一个废旧传

输机修理改进一下，对准窗口固定好，运送蔬菜和苦苣省工又高效，大家喜笑颜开，纷纷给老胡竖起大拇指。

在深通公司马家沟修理厂时，他凭借高超的技术抢修95号铲车的事，一时传为佳话。他经过认真检查和仔细琢磨，发现主要问题是转向溢流阀漏油、油管松动及相关部件需要维修。他在拆卸转向溢流阀时，全然不顾身上被溅的油污，专心致志地给转向溢流阀更换O型圈、紧固油管及易出故障的部位进行维修，在最短时间内将铲车修好。平时谁的摩托车有毛病了，他基本手到病除，被众人称赞。

厨房烟囱穿外套 热水不用特意烧

本报记者 张永宝

2月27日，董主席带领集团正规化管理领导小组成员到鑫发公司检查指导工作时发现，职工食堂在户外的3个烟囱底座是砖砌的，上面接的是钢管，钢管部分的热量白白散失浪费了。就和他们说，应该研究给钢管加装一截水套，再把水套里的水引进厨房，这样厨房使热水就不用特意烧了。

董主席的话，让大家茅塞顿开，觉得确实是个好主意，非常可行。

于是，第二天他们就安排有经验的机修厂赵凤田、肖文海、王秀成、张广福等人员落实此事。他们几人根据水暖热循环原理进行了认真设计，找来了闲置的废旧管材。首先，在烟囱钢管部分挨着底座套进一截1米长的粗点钢

管，和烟囱的注水夹层间隔约1厘米。然后又用6分管把3个水套并联起来，形成了凉进热出的水循环管路。注水箱在室内，热水管直通洗手盆。全部焊接好后，一个利用烟囱余热生产热水的节能系统就制作完成了。

给烟囱穿上一层外套，余热得到二次利用，厨房一烧火做饭，热水自然就有了，再也不用特意烧开水了。最高兴的当属康国臣和张姐两位师傅，他俩向记者介绍说：厨房一年四季刷锅洗碗或清洗厨具都离不开热水，冬天用的更多。原来用热水都是特意烧，又费柴又占用时间。现在这一改好处真多啊，伸手一拧水龙头，热水就来了，省时又节能又方便，我们干起活来更有劲头了。



戒酒令救了我

吴俊友

我是鑫发公司职工，今年56岁，2022年来到集团总部回收公司工作。过去井下工作30来年，和大多数工友一样，养成了喝酒的习惯。虽然现在多年不下井，喝酒的习惯不但没改，反倒更甚了。每天晚饭必喝，有时一天喝两顿，有人开玩笑说，我是被酒瓶子拴住了魂。

由于常年被酒精“陶醉”着，喝完酒吃不少饭，身体瘦得像根晾衣杆，体重只剩一百多斤。脸色灰暗，连说话都有气无力，干活时总喘着粗气，浑身乏力。

来到总部工作后，董主席经常给我们讲喝垃圾酒和吃垃圾食品的坏处，还举一些身边人的例子来教育我们。听了董主席的话，有时也暗自下狠心戒酒，可没戒几天又犯瘾了，总想偷偷摸摸喝点，很难彻底戒掉。

3月初，董主席为了员工的身体健康，发出了戒酒令，要求我们不要再喝垃圾酒了。我一想，主席对员工的身体健康都这么关心，我们得拿自己身体当回事了，干脆戒了吧。戒酒的头几天，每到饭点就盯着饭菜发呆，总觉得缺点啥似的，心里就像有蚂蚁在爬。有次实在馋得厉害，就抓起茶杯猛灌凉开水，呛得满脸通红，却愣是没碰一滴酒。

最近一个多月，我的饭量渐渐大了，过去只吃一个馒头就饱了，现在吃两个都不多，脸上有点长肉了。过去借着酒劲能睡一会儿，酒劲一过整夜翻来覆去睡不着，现在沾枕头就着。主要是身体有劲了，干活时腰杆能挺直了。

如今，我成了“戒酒代言人”，喜欢向大伙儿分享戒酒心得。以前总觉得喝酒能解乏，现在才明白，酒是麻醉剂，喝不出精神头，真正快乐和幸福的是有一个健康的身子骨！